全市应对低温雨雪冰冻灾害工作动员部署会召开

保持清醒明确目标 抓住重点狠抓落实 积极主动全员全力 应对低温雨雪冰冻灾害

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文)新一轮低温雨雪极端天气到来,12月13日,省委常委、市委书记安伟主持召开动员部署会,深入落实中央、省委省政府部署要求,全面安排全市应对低温雨雪冰冻灾害工作。

安伟指出,新一轮强降雨雪 具有时间长、总量较大、气温偏低、与上轮降雪叠加等特点,低温 冰冻及次生灾害风险极高。全市 各级、各有关部门和社会各界要 高度重视,思想上保持高度清醒, 树牢底线思维、极限意识、系统观 念,采取特殊措施、全时段措施, 全面备战应对,确保"人员不伤 亡、城市正常运转、公共安全不出 事、群众生活不受影响、减少因灾 害造成的损失",努力实现高质量 发展与高水平安全的良性互动。

安伟强调,要积极主动、全面 迅速落实好各项防范应对措施,

坚持想全想细想万一、抓实抓细 抓具体。要紧盯工作重点,聚焦 "水、电、气、暖、交通、市场供应" 等重点行业、重点领域,全力做 好"保生命、保畅通、保供给、保 民生"各项工作,坚决守护好城 市生命线工程,坚决防止重特大 安全灾害事故发生。要充分发 挥党建引领网格化基层治理体 系作用,做好群众生活物资供 应、居家医疗保障等工作,确保 高效保障服务全覆盖。要全面 加强社会动员宣传,引导群众提 升防灾避灾减灾的意识和能力, 全面动员全社会共同做好极端 天气应对工作。

安伟要求,要加强值班值守,领导带头、大员上阵,落实到岗、责任到人,确保发生灾情时能够高效响应、有效应对。要加强督查督导,严明纪律、令行禁止,确保灾害应对组织有力、防范有力、

处置有力。要狠抓工作落实,坚持目标导向和结果导向、问题等向和结果导向、及时有效解决好工作过程中存在的问题,以措施落实成效检验工作过程中存在验证,各级各部门和广大党员、"时时放心不下"的责任感、积极担当作为的精气打在下,全力保障域灾减灾救灾责任扛市有序运行、群众温暖过冬,努力合格答卷。

市领导吕挺琳、陈明、虎强、 张红伟、石秀田、王鸿勋出席会议, 陈宏伟部署具体工作。

会议以视频形式召开。市气象局、巩义市、郑州供电公司、市城管局、市交通局、市公安局公安交管局、市商务局作发言。12日,我市印发了关于应对低温雨雪冰冻灾害天气工作方案。

安伟调研督导应对低温雨雪冰冻灾害工作时强调

全面排查问题隐患落实落细应对措施坚决确保全市群众安全过冬温暖过冬

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张昕)新一轮强降雨雪到来,困难群众生活有保障吗?各项应对措施是否落实到位?12月13日下午,省委常委、市委书记安伟深入救助站、安置区、农贸市场调研,看望遇困人员和生活困难群众,督导低温雨雪冰冻灾害应对措施落实工作。

在二七区铭功路,安伟走进临时救助点应急帐篷,详细询问遇困人员身体情况、救助措施是否落实到位,叮嘱大家注意安全、注意保暖。要求充分发挥党建引领网格化基层治理体系作用,有关部门、属地政府和网格长要对区域内困难人员全面排查、及时救助,切实做好保暖保供工作,积极帮助遇困人员顺利回家,坚决防止出现意外情况。

在经开区九龙办事处肖庄临

时安置区,安伟走进群众家中,看望动迁群众过冬物资储备情况,察看临时安置房屋是否安全、保暖,要求属地和相关部门时刻关注动迁群众生活情况,用心用情服务,及时解决群众遇到的困难,特别是要关心关爱生活困难群众和残疾人等特殊群体,积极开展"敲门行动",切实保障好他们的生产生活。

当日,安伟还来到管城区小李庄农贸批发市场,察看钢构房屋应对雨雪天气措施落实情况,询问农贸产品供应及物流保障情况,要求切实做好生活必需品特别是蔬菜的储备、供应,有力维护正常市场经营秩序,最大限度缓解灾害天气对群众生活的影响。要全面排查大跨度建筑设施和棚房,坚决消除安全隐患。

调研中,安伟强调,各级各部 门要高度重视应对低温雨雪冰冻 灾害工作,扛牢责任、落实措施,全力以赴做好"保生命、保畅通、保供给、保民生"各项工作。要加强宣传引导,及时准确发布天气预报信息,普及自救自护知识,提高群众应急避险和自救互救能力,营造全社会齐心协力战冰雪、众志成城保安全的良好氛围。

市领导虎强、王鸿勋、马志峰参加调研。

更多内容详见A05~A09



本报讯(正晚) 12 季记央境交工察现整 本闻者 13 市委第保办作看状的 12 常安第保办作看状的现存督作二护问现存督作。 15 本等整实问问。 16 本等整实问问。 16 本等整实问问。 17 本等。 18 本等 18

标压

改好

成整

效改调

安伟先后 来到郑州市污 水净化公司八 岗污泥处理厂 闫家村污泥暂 存点、新郑市 新郑新区污水 处理厂, 听取 问题整改工作 情况,现场察 看工作进展, 叮嘱相关负责 同志要认真整 改、高标准整 改,坚决做到 "整改不到位 不放过、责任 不落实不放过、 群众不满意不 放过"。

调研中, 安伟指出,本轮中央生态环境 保护督察,是对 全面贯彻落实 习近平生态文

可思想的"政治体检"。要进一步提高政治站位,站在坚决捍卫"两个维护"的站位,站在坚决捍的政治高度抓好问题整改,以整改的领额整改为、政治执行力,确保中央进发的发验政治判断分,要把生态,对不打落实到位。要把生发明,增强责任感、主动性,的重要机遇,增强责任感、主护生态优先、明色发展的路子,推动我市生态优先、明色发展的路子,推动我市生态,建设近上新台阶。

安伟强调,各级各部门要对交办 问题诚恳接受、照单全收,精心制订 整改方案,全力抓好措施落实,确保 一改到底、见到实效。要对历次中 央、省环保督察督导反馈问题整改情 况进行"回头看",对整改标准不高的 问题集中力量开展攻坚,切实提升生 态环境保护水平。要结合工作实际 举一反三,持续完善生态环境保护长 效机制,确保标本兼治。要树立全局 思维、系统思维,统筹做好生态环境 保护和民生保障、安全生产、高质量 发展等重点工作,确保实现多重目标 的动态平衡和一体推进,努力交出 "全年红、全年稳"和环境质量改善、 绿色发展的合格答卷。

市领导虎强、马志峰参加调研。